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Про інформацію Коростишівської місцевої 
прокуратури щодо результатів діяльності територіальної одиниці у Хорошівському районі за І півріччя 2017 року

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання вимог статті 6 Закону України «Про прокуратуру»,  районна рада
ВИРІШИЛА:
Інформацію Коростишівської місцевої прокуратури щодо результатів діяльності територіальної одиниці у Хорошівському районі за І-ше півріччя 2017 року взяти до відома (додається).

 Голова районної ради                                      А. П. Ющенко





Інформація
про результати діяльності територіальної одиниці Коростишівської місцевої прокуратури у смт. Хорошів за 6 місяців 2017 року (на виконання вимог статті 6 Закону України «Про прокуратуру»)


Основні зусилля Коростишівської місцевої прокуратури зосереджені на попередженні вчинення кримінальних правопорушень, їх виявленні і припиненні, протидії корупційним проявам, судовому захисті економічних інтересів держави засобами представницького характеру.
Упродовж І півріччя поточного року в Хорошівському районі зареєстровано 204 кримінальних правопорушення. Це на 18,4 % менше як за аналогічний період минулого року. У цілому у Житомирській області спостерігається зменшення загального числа зареєстрованих кримінальних правопорушень.
Протягом 6 місяців цього року, як і за аналогічний період минулого року, скоєно 7 особливо тяжких злочинів. Кількість тяжких злочинів зменшилася на третину (- 32,5 %), злочинів середньої тяжкості вчинено менше на 22,7 %.
Однак кількість злочинів невеликої тяжкості зросла на 17,2 %.
У розкритих злочинах потерпілими є 63 особи, у тому числі 2 - неповнолітніх, 4 особи загинули.
У першому півріччі поточного року проведено координаційну нараду, яка відбулася у Черняхівському районі. На ній обговорено питання протидії злочинності у районах, забезпечення правопорядку, наголошено на допущених недоліках та прорахунках, розроблено спільні заходи до посилення роботи із запобігання злочинності.
Оперативним підрозділом Хорошівського відділення поліції упродовж 6 місяців поточного року виявлено 65 осіб, які вчинили злочини, з них: 4 - неповнолітні, 23 - особи, які раніше вже вчиняли злочини, 5 - вчинили злочини у групі. У стані алкогольного сп’яніння вчинили злочини 5 осіб.
Коростишівською місцевою прокуратурою приділяється значна увага нагляду за додержанням вимог закону під час проведення оперативно-розшукової діяльності, насамперед питанням розшуку безвісно зниклих осіб та осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання.
Завдяки вжитим системним організаційним заходам спостерігалася позитивна динаміка щодо збільшення кількості розшуканих безвісти зниклих осіб та підозрюваних, які ухиляються від органів досудового розслідування.
До апеляційного суду Житомирської області подано 3 клопотання про проведення негласних розшукових та слідчих дій.
Прокурорами забезпечено процесуальне керівництво у 846 кримінальних провадженнях, що розслідувалися слідчими Хорошівського відділення поліції.
Слідчими органів поліції області упродовж 6 місяців цього року досудове розслідування закінчено у 270 кримінальних провадженнях, з них 55 - шляхом скерування до суду обвинувального акту.
За спрощеними формами досудового розслідування до суду направлено 9 угод, з них 2 про визнання винуватості та 7 - про примирення.
Закрито у зв’язку з відсутністю події кримінального правопорушення та через відсутність складу кримінального правопорушення 155 кримінальних проваджень.
Залишок незакінчених кримінальних проваджень на 01.07.2017 становив 576 проваджень.
Направлено 4 листи начальнику слідчого управління Головного управління національної поліції України у Житомирській області про проведення службових розслідувань за допущеними фактам неналежного розслідування кримінальних проваджень слідчими Хорошівського відділення поліції.
Скасовано 7 незаконних постанов слідчих про закриття кримінальних проваджень.
Загалом упродовж поточного періоду цього року процесуальними керівниками надано 107 письмових вказівок у кримінальних провадженнях, що сприяло активізації проведенню у них досудового слідства.
За підозрою у скоєнні особливо тяжких злочинів затримано 4 особи, яким слідчим суддею обрано запобіжний захід - тримання під вартою.
Коростишівською місцевою прокуратурою до управління захисту економіки Головного управління національної поліції України у Житомирській області надіслано 5 матеріалів для складання протоколів про корупційні правопорушення.
Внесено подання про усунення причин та умов, що сприяли вчиненню пов’язаних із корупцією правопорушень.
Державне обвинувачення упродовж 6 місяців цього року четверо працівників Коростишівської місцевої прокуратури у смт. Хорошів підтримали у 41 кримінальному провадженні. За постановленими судом рішеннями 8 осіб засуджено до реальних покарань у вигляді позбавлення або обмеження волі. Звільнено від відбування покарання з випробовуванням 16 осіб. Покарання у вигляді громадських робіт призначено 6 особам, у вигляді штрафу - 3 особам. До 2 неповнолітніх обвинувачених застосовано заходи виховного характеру. Від кримінальної відповідальності за незаконне зберігання наркотичних речовин звільнено 1 особу, яка добровільно розпочала лікування від наркотичної залежності. Щодо 5 осіб судом кримінальні провадження приватного звинувачення закрито у зв’язку з відмовою потерпілих від підтримання обвинувачення.
Не допущено порушення конституційних прав громадян. Судами не виносилися виправдувальні вироки у кримінальних провадженнях, що розслідувалися слідчими Хорошівського відділення поліції. За реабілітуючими підставами кримінальні провадження не закривалися.
За участі працівників прокуратури судами розглянуто 36 подань про звільнення від призначеного покарання осіб, у зв’язку із закінченням іспитового строку.
Судом задоволено 2 подання про заміну покарання у виді штрафу на обмеження волі та 2 подання про заміну призначеного покарання та примусове направлення осіб для відбування покарань до виправних установ.
Упродовж 6 місяців поточного року Коростишівською місцевою прокуратурою у смт. Хорошів з метою захисту та реального поновлення порушених прав у інтересах держави заявлено 4 позови на загальну суму 1 млн. 568 тисяч гривень.
Судами розглянуто та задоволено 2 позови на суму 272,5 тисяч гривень, інші два позови розглядаються.
Реально виконано судові рішення, постановлені за позовами прокуратури з урахуванням минулих років на 11 тис. грн.
При здійсненні наданих повноважень органами прокуратури особлива увага приділяється питанням додержання гарантованих Конституцією України та Конвенцією про права дитини захисту прав та інтересів дітей.
Вжитими спільними скоординованими заходами вдалося вплинути на рівень скоєних неповнолітніми або за їх участю кримінальних правопорушень, який упродовж поточного року зменшився на 40 %.
Протягом 6 місяців на території району 2 неповнолітніми вчинено З кримінальні правопорушення, які відносяться до категорії тяжких (ч. 2 ст. 186, ч. 1 ст. 263, ч. 2 ст. 289 КК України).
[bookmark: _GoBack]Упродовж 6 місяців поточного року розглянуто 38 звернень фізичних та юридичних осіб, з яких 15 направлено у інші відомства, у 22 - надано роз’яснення та 1відхилено.
Колектив Коростишівської місцевої прокуратури у смт. Хорошів і надалі прикладатиме максимум зусиль до ефективної реалізації своїх конституційних функцій, спрямованих на захист прав і свобод людини, а також загальних інтересів суспільства та держави.
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