
24.12.2015 Верховною Радою України прийнято Закон України            № 911-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», яким визначено порядок виплати пенсій працюючим пенсіонерам у період з 1 січня 2016 року по 31 грудня 2016 року.
У період роботи, крім роботи на посадах/роботах та на умовах, передбачених законами України «Про державну службу», «Про прокуратуру», «Про судоустрій і статус суддів», пенсія (крім інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи та учасників бойових дій, осіб, на яких поширюється дія пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»), розмір якої перевищує 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність, виплачується в розмірі 85 відсотків призначеного розміру, але не менше 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність.

Особам, які працюють на посадах та на умовах, передбачених законами України «Про державну службу», «Про прокуратуру», «Про судоустрій і статус суддів», призначені пенсії/щомісячне довічне грошове утримання не виплачуються.
Водночас, пенсії не виплачуються (крім інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи та учасників бойових дій, осіб, на яких поширюється дія пункту 1 статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"):
· службовцям Національного банку у період роботи у Національному банку,
· у період служби в органах місцевого самоврядування,
· у період роботи на посадах судових експертів,
· працівникам дипломатичної служби у період такої роботи,
· у період роботи на посаді помічника-консультанта народного депутата України,
· у період роботи особи на посаді члена Кабінету Міністрів України.
 Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, з 01.05.2016 встановлено на рівні 1130 грн.



Інформація працюючим пенсіонерам











